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Lista 13

01. (EEAR 2017)As fungdes f(x) = sen x e
g(x) = cos x, no segundo quadrante, sao,
respectivamente:

A. decrescente e decrescente
B. decrescente e crescente

C. crescente e decrescente

D. crescente e crescente

02. (ESA - 2016) Sabendo que x pertence
ao 42 quadrante e que cos x = 0,8, pode-se
afirmar que o valor de sen 2x é igual a:

A. 0,28
B. —-0,96
C. -0,28
D. 0,96
E. 1

03. Calculando
sen (30°) cosifb0°)
tg (60°) tg(30°)

obtemos:

A 1/4
B. V6
C. v3
D. v2/3

04. O valor de cos 735¢ é

A L
4
B B
4
C. \/7:\/6
D. ﬁ:/ﬁ

05. Se sen(x) = 0,6, para 0 < x < 1/2, entdo
4tg(x) é igual a:

A. 0,7
B. 1,2
C. 1,5
D. 3,0

06. 0 valor do produto cos40°. cos80°.
cos160° é

A. -1/8
B. -1/4
c. -1

D. -v3/2
E. -v2/2

07. Ao simplificar a expressdo (1 + cos x)(1
— Cos X), tem-se

A 2.

B. sen2x.

C. cos2x.

D. 2+cos2x.

08.Se cosx=3/5, com<x<T1/2,entdoo
valor numérico da expressdo 3sen x + cos X
é

A 1

B. 3.

C. 7/5.
D. -1/5.

09. Avalie se as afirmativas a seguir, acerca
de relagbes trigonométricas, estdo
corretas:

I: sen(3602) =0
II: tg(459) = 1
ll: sen(602) > cos(602)

IV: sen(309) = sen(1509)

Estdo corretas as afirmativas:

A. lelll, apenas;

Il e IV, apenas;
I, Il elV, apenas;
LI, NelV
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10. O resultado de ¢é % é

4
A 1/2;
B. 2;
C. Vv2;
D. 2v3.

11.Se A=1tg 120° e B = tg 240°, entdo

A. B=A
B. B=-A.
C. B=2A
D. B=-2A.

12. Seja a expressao
sen’x cos?x
(1+cosx) " (1—cosx)
/2 . Ao simplifica-la, obteremos:

definida em 0< x <

A 1
B. sen?x
C. cos?x
D. O

13. Uma escada mede 2,5 metros e uma de
suas extremidades esta apoiada no topo de
um muro com 1,5 metros de altura, como
mostra a figura. A que distancia o pé da
escada estd da base do muro?

N

X

A. 2 metros.
B. 2,4 metros.
C. 2,8 metros.
D. 3 metros.

14. Uma escada de 40 m de
comprimento estad apoiada no alto de
um edificio de wuma altura h.
Sabendo-se que o angulo formado
entre a escada e o plano horizontal é
de 30°, a altura h do edificio é de:
(sen 30° = 0,50; cos 30° = 0,86 e tg
300 = 0,58)

. 00

Salsll
afals

A. 15m.
B. 20m.
C. 50m.
D. 80m.

15. O conjunto solu¢do da equagdo cos(2x)
=1, onde 0<x<4m, possui:

2 elementos

A

B. 3 elementos
C. 4 elementos
D

5 elementos

16. A temperatura de uma cidade variou,
ao longo de um dia, segundo a fungao f(x)
=a+ b. sen(nx/12 + m),onde x representa o
tempo, em horas (0 < x < 24). Sabendo que,
nesse dia, a temperatura maxima foi de
362C e a temperatura minima foi de 209C,
entdo o valor de b é:

A 8

B. 20
C. 28
D. 36
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17. Seja k um numero real tal que sen109 =
k. O valor de cos20¢2 é igual a:

A 1-Kk?
B. 2-Kk?
C. 1-2k?
D. 2-2k?

18. Considere a matriz A de ordem 3
representada abaixo:
sen2l0P sen630® 1g225°
A= 2 X -2

cos720° coslOB0° gl B0®

Se o determinante dessa matriz é igual a
zero, o valor de x corresponde a:

A 3
B. 4
C. 5
D. 6

19. Em um ciclo trigonométrico, pode-se
observar que diferentes arcos possuem o
mesmo valor de seno.

Assim, é CORRETO afirmar que sen 1/6 é
igual a:

A. sen1lln/6
B. sen 7m/6
C. sen13m/6
D. sen4n/6

20. Na decoragdo natalina, havera uma
arvore com 2,1 m de altura, colocada
perpendicularmente no chdo plano.
Pretende-se decord-la com wuma fita
amarrada no topo e esticada de modo a
formar um angulo de 30° com o chdo. Qual
serd,aproximadamente, a distancia entre o
pé da arvore e o ponto em que a fita toca o
chado?

Considerev2 =1,41 eVv3=1,73.

A 2,1,
B. 2,4
C. 3,6.
D. 4,2.
E. 5,2
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